Osnovna škola Sokolovac

Eko-odbor

IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROGRAMA EKO-ŠKOLE ZA ŠK.G. 2010./11.
Obnova statusa eko-škole

Ove je godine naša škola obnavljala status eko-škole. Nakon posjeta županijske eko-koordinatorice Mirjane Bazijanec kojoj je dana na uvid sva potrebna dokumentacija o provedbi programa, školi je odobrena obnova statusa te je na Projektnom danu 1. lipnja održana svečanost podizanja zelene zastave uz zvuke školske eko-himne.
Rad eko-odbora

Sastanak eko-odbora za ovu školsku godinu održan je 21. listopada 2010. 

Odbor eko-škole čine: ravnatelj Saša Korkut, nastavnice (voditeljice programa-školske koordinatorice) Nataša Petrović i Janja Ikić, učenik Antonio Pajek, predstavnik roditelja Goran Dević, predstavnica općine Željka Smiljanović, predstavnica Hrvatskih šuma Sanja Šajatović-Zbodulja i predstavnica Udruge žena Sokolovac Ranka Kolarić. 
Usvojeno je izvješće za prošlu školsku godinu te donesen plan za tekuću školsku godinu. Izražen je  obostrani interes za intenzivnijom suradnjom sa školskim kumom Hrvatskim šumama, koje su ponudile razne vidove suradnje u obrazovnom procesu.
Na Učiteljskom vijeću u listopadu održana  je prezentacija s ciljem upoznavanja programa rada eko-škole.

Kratki pregled ekoloških aktivnosti u ovoj školskoj godini napravljen je i objavljen u Stablu radosti. Aktivnosti škole popraćene su u medijima, kao i na web-stranici škole, a na Danu općine Sokolovac i Danu škole održana je prezentacija o radu škole gdje su bile uključene i eko-aktivnosti.
Rad eko-grupa
U školi su djelovale dvije eko-grupe (razredna i predmetna nastava) te Mali botaničari. Grupe su međusobno surađivale, a tijekom godine uvedeni su i  tjedni sastanci voditelja grupa i eko-koordinatora.
Glavna tema naše škole je OTPAD. Što se tiče glavne teme, provedene su sljedeće aktivnosti:   

· formirane su patrole za prikupljanje iskorištenog jestivog ulja.

· formirane su patrole za prikupljanje starog papira. Stari papir skupljao se u školskoj zgradi, šumariji, ljekarni i trgovini, a organzirano je i dva međurazredna natjecanja u skupljanju starog papira. 
· Organizirana je u akcija odvoženja starog električnog i elektroničkog otpada.

· od ove godine škola je počela s odvojenim prikupljanjem starih baterija – postavljen je spremnik za stare baterije u hodniku škole i održano je i jedno međurazredno natjecanje.
· Likovna grupa je obnovila spremnike za plastične boce.

· Eko grupe i Mali botaničari kao i pojedini razredi na satovima SR redovito su čistili okoliš škole.

· U školi se konstantno povećava udio komunikacije u digitalnom obliku pa se smanjuje potrošnja papira.

Obilježavanje eko-datuma i rad kroz godinu
Obilježeni su svi planirani datumi kroz školsku godinu kroz rad Eko skupina i nastavni plan i program predmeta, a izdvajamo da je naša škola, osim obilježavanja Dana kruha u školi sudjelovala i na Državnoj smotri Dana kruha u Koprivnici i upoznala se sa bogatstvom tradicija širom Hrvatske. 

Učenici su sudjelovali u dvije biciklijade kao i kestenijadi u organizaciji HPD "Bilo". Planinarska sekcija bila je na dva planinarska izleta – u rujnu i travnju.

Organizirana su dva foto natječaja: „Zimske radosti“ i „Proljeće u meni“. Pobjednici natječaja nagrađeni su eko-majicama.
Uspjesi eko-škole

Predstavnici Globe skupine predstavili su svoj rad i rad naše škole na međužupanijskoj smotri u Gornjoj Stubici 7. ožujka u sastavu Karolina Kranjec, Ivana Marijan i Martina Marijan, a na Eko-kvizu "Lijepa naša" naša je ekipa u sastavu Tajana Jambrušić, Katarina Dološćak, Denis Pomahač i Martina Smiljanović dospjela čak do državnog natjecanja koje je održano u Primoštenu od  20. do 22. ožujka. 
Naši učenici redovito sudjeluju na natječajima likovnih i literarnih radova, a ove je godine učenik Leon Popović nagrađen za svoj rad "More koje plače" na natječaju "Volim Hrvatsku" na temu "Učimo od prirode".

Projekti
Realizirani su projekti predviđeni godišnjim planom. Od većih projekata izdvajamo:
 Škola je suorganizator predbožićnog Sajma obrta i kućnih radinosti u Sokolovcu koji se ove godine održao drugi put. Osim organizacijskih poslova oko sajma i obilaska, učenici su sudjelovali na način da su po razrednim odjelima izrađivali eko-ukrase i prodavali ih na sajmu, a sakupljeni je novac doniran za obrazovanje troje kumčadi škole u Ekvadoru. 
Godišnji školski eko-projekt na temu "Sačuvajmo od zaborava" proveden je kroz 10 projekata razredne i predmetne nastave. Cilj projekta bio je sačuvati od zaborava lokalne prakse, običaje, priče i tradicije. Razredna nastava izvrsno je surađivala na svojim temama, što se najjasnije očitovalo u integriranim nastavnim danima organiziranim za sve razredne odjele koji na pojedinoj temi surađuju, uz uključivanje roditelja. U predmetnoj nastavi je također bilo suradnje među predmetnim učiteljima, u skladu s temama. Na Projektnom danu održanom 1. lipnja predstavljeni su svi projekti. Prezentacija je organizirana na način da su svi učenici škole imali priliku vidjeti desetominutne prezentacije svih projekata, što je napredak u odnosu na prethodne godine. Prezentacije projekata bile su raznolike – kroz izložbe, digitalne prezentacije, ples, pjesmu, recitacije i degustaciju hrane. Prema povratnoj informaciji učenika prezentacije su bile zanimljive, zabavne i poučne. 
Uređenje škole

Roditelji naših učenika inicirali su i proveli akciju postavljanja ograde oko PŠ Srijem, a u Maloj Mučni uključili su se u bojanje učionica. Učenici Eko-grupe razredne nastave i Mali botaničari brinuli su se za uređenje interijera škole, sadili su cvijeće i obojili betonske spremnike za cvijeće. Likovna skupina obnovila je stalni eko-pano i postavila natpise s eko-kodeksom i logom škole u sve učionice i tijekom godine svojim radovima sudjelovala u obilježavanju eko-datuma.  
Izvješće sastavila:
Janja Ikić
