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IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROGRAMA EKO-ŠKOLE ZA ŠK. GOD. 2014./15.

Rad Eko-odbora

U školskoj godini 2014./15. održana su dva sastanka Eko-odbora: u rujnu i veljači.

Na prvom sastanku Eko-odbora konstituiran je novi eko- odbor  za ovu školsku godinu, a  čine ga članovi: ravnatelj Saša Korkut, eko-koordinatorice Nataša Petrović i Branka Bader, učitelji Branka Arambašić, Mladen Sakić, Zdenka Drakulić i Leila Zainul, predstavnici Hrvatskih šuma Damir Šešok i Sanja Šajatović-Zbodulja, predstavnik roditelja Goran Dević, predstavnica Općine Sokolovac Željka Smiljanović, predstavnica Udruge žena Sokolovac Senka Ištvanović  te predstavnici učenika od 5. do 8. razreda Ivan Ban, 8.r., Ivana Kos, 7.r., Lorena Milinković, 6. r. i Stevana Gojković, 5.r.
Na sastanku je usvojeno izvješće za proteklu školsku godinu te je predložen i donesen plan za novu školsku godinu 2014./15. odbornicima je predstavljen novi dvogodišnji školski projekt predmetne nastave pod nazivom Moja škola – temelj moje budućnosti te projekt razredne nastave U svijetu priča i bajki. Dogovoren je i nastavak rada te daljnja suradnja na realizaciji ciljeva projekata.
Na drugom sastanku Eko-odbora održanom  u veljači 2015. dogovorena je daljnja suradnja s članovima Eko-odbora koju smo zajedno realizirali kroz cijeli niz aktivnosti.

Rad eko- grupa 

 
Gotovo sve ekološke aktivnosti predviđene godišnjim planom i programom ostvarili smo kroz rad Eko-grupa, Malih botaničara, Mladih planinara, GLOBE skupine, Likovne grupe, obilježavanjem najznačajnijih eko-datuma, sudjelovanjem u raznim akcijama, smotrama i natjecanjima, kroz različite oblike nastave kao i kroz godišnji eko-projekt.
U svrhu edukacije o potrebi recikliranja otpada provele su se sljedeće aktivnosti:

· Učenici matične i područnih škola izradili su plakate na temu odvajanja i raspolaganja otpadom te ukrasili prostore škole s istim.

· Formirane su eko-patrole zadužene za čišćenje okoliša škole. Patrole su vrijedno sakupljale stari papir u školskoj zgradi, šumariji, ljekarni i trgovini. Također su organizirana tri međurazredna natjecanja u sakupljanju starog papira i baterija. Kroz cijelu školsku godinu ukupno je prikupljeno 3.911 kg starog papira te 60,58 kg starih baterija.

· I ove školske godine naši su učenici vrijedno punili „Vrećka“. Tijekom školske godine ukupno smo prikupili oko 20 kg plastičnih vrećica. 

· Eko- patrole, Mali botaničari, Likovna grupa kao i Eko-grupe (razredna i predmetna nastava) redovito su čistili i uređivali okoliš i unutrašnjost škole.
· Učenici i učitelji područnih škola vrijedno su čistili i uređivali okoliš škola tijekom cijele školske godine, a učenici PŠ Srijem vodili su svoj vrtlarski dnevnik.
Obilježavanje eko-datuma i rad kroz godinu


Najznačajniji ekološki datumi prigodno su obilježeni i realizirani kroz nastavu i razne aktivnosti tijekom školske godine. Svakodnevno se provode i mjere racionalnog korištenja vode i električne energije.

Prigodom obilježavanja Svjetskog dana zaštite šuma, 17. ožujka 2015. održano je edukativno predavanje za naše učenike u suradnji s Hrvatskim šumama, Podružnicom Koprivnica pod nazivom Škola u šumi – šuma u školi. 
Tijekom školske godine organizirali smo i dva foto natječaja za najljepšu eko-fotku pod nazivom Najljepša biljka (1.polugodište) te Najljepša životinja (2.polugodište). Učenici pobjednici natječaja nagrađeni su simboličnim nagradama, a najuspješnije fotografije su izložene u prostoru škole.

Učenici trećeg razreda naše škole 24. travnja 2015. godine posjetili su u gradu Koprivnici tvrtku Hartmann, pogon za proizvodnju podložaka za jaja od oblikovanih papirnih vlakana. Već dugi niz godina Hartmann Hrvatska njeguje tradiciju proizvodnje ekološke ambalaže (podlošci za jaja) od oblikovanih papirnih vlakna. Drugim riječima, za proizvodnju podložaka za jaja uz prirodne sirovine koriste i reciklažni novinski papir te tako brinu o zaštiti okoliša i očuvanju prirodnih resursa. Tijekom razgledavanja pogona učenici su spoznali kako teče proces prerade starog papira do novih proizvoda te su obogatili svoja znanja o važnosti štednje papira i njegovog zbrinjavanja.

Dana 22. travnja 2015. priključili smo se svjetskom pokretu Let's do it World – jedan dan za čišći okoliš!  Povodeći se tim principom, i ove godine, kao i protekle tri, odazvali smo se akciji u organizaciji udruge Žmergo i njenih partnera. Akcija obuhvaća kartiranje i čišćenje divljih odlagališta otpada u okolici Sokolovca, kao i čišćenje šireg okoliša škole. Lociranje odlagališta izvršili su Mladi geografi i njihova učiteljica Zdenka Drakulć. Cijela akcija je realizirana uz pomoć Vijeća roditelja, poduzeća Prizma VV iz malog Otoka, Šumarije Sokolovac  te poduzeća Poljocentar d.o.o. iz Križevaca. 

U suradnji s poduzećem Flora VTC iz Virovitice, organizirali smo akciju sakupljanja  električnog i elektroničkog otpada  22. travnja te smo i na taj način prikladno obilježili Dan planeta Zemlje. Istom prigodom učenici razredne nastave OŠ Sokolovac posjetili su PŠ Bakovčice. 
U sklopu akcije Zelena čistka provedena je i sadnja divljih sorti voćki, tzv. voćarki u našim područnim školama, a koje smo dobili kao donaciju od Šumarskog instituta u Varaždinu, preko Javne ustanove za zaštitu prirode KKŽ.

Međunarodni dan sporta (27. svibnja) obilježen je odigravanjem rukometnih utakmica između svih razrednih odjela predmetne nastave u kategoriji učenica i učenika. 

Mladi planinari su se u subotu, 9. svibnja 2015. zajedno s učenicima iz Osnovne škole Koprivnički Ivanec uputili su se na najviši vrh Parka prirode Medvednice, na Sljeme. 

Ove školske godine sudjelovali smo u međunarodnoj kampanji Za manje otpada – Litter Less koju sponzorira poduzeće Wrigley. Jedan od najvažnijih ciljeva je smanjenje otpada te se u tom smislu nastoji dugoročno utjecati na promjenu navika kod mladih. Ove školske godine u kampanji je sudjelovalo 25 hrvatskih škola, a naša škola po drugi put je izabrana za sudjelovanje u kampanji. Tijekom već spomenute kampanje Litter less – za manje otpada ostvarena je suradnja  s  Centrom za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce te su održane dvije radionice u kojima su sudjelovali učenici 1. i 2. razreda PŠ Srijem. Osim ovih radionica, učenici razredne i predmetne nastave sa svojim su učiteljima izrađivali različite ukrasne i upotrebne predmete od starog papira, tkanina, pvc ambalaže, limenki i drugih materijala. Naš cjelogodišnji rad na provođenju ciljeva kampanje potvrđen je dodjelom certifikata. 

Na prijedlog Hrvatskog povjerenstva Zaklade za odgoj i obrazovanje za okoliš  Međunarodna koordinacija za eko-škole (Foundation for Environmental Education – FEE) ove je godine produžila našoj školi status međunarodne eko-škole. Nakon dvogodišnjeg ispunjavanja svih potrebnih uvjeta i praćenja smjernica za provedbu programa rada eko-škola, stekli smo zlatni status međunarodne eko- škole! Svečanost obnavljanja statusa i dodjele nove Zelene zastave u organizaciji Udruge Lijepa naša održana je u petak, 15. svibnja 2015. u Zagrebu. U društvu predstavnika mnogih eko-škola iz cijele Hrvatske, našu školu predstavljali su ravnatelj, gospodin Saša Korkut, eko-koordinatorice te predstavnici Hrvatskih šuma Šumarije Sokolovac, gospodin Damir Šešok i gospođa Sanja Šajatović-Zbodulja, naši eko‑kumovi. Svečanost podizanja Zelene zastave održana je u Sokolovcu u četvrtak, 11. lipnja 2015. godine uz prigodni program te izložbu eko-fotografija i radova učenika.  
Sudjelovanje na natjecanjima i smotrama

Učenici OŠ Sokolovac  Ivan Ban, Ivana Kos, Bruno Dević i Lorena Milinković s mentorom Mladenom Sakićem sudjelovali su na državnom natjecanju EKO-kviz „Lijepa naša“ od 17. – 19. travnja 2015. u Zagrebu.

Naši učenici sa svojim radovima sudjelovali  su  na natječaju za eko- fotku u organizaciji OŠ Ferdinandovac u kojoj je rad učenika Dominika Vugrinca uvršten u digitalni katalog.

Isto tako, učenici su sa svojim likovnim radovima sudjelovali na državnoj razini natječaja Europa u školi s temom Životinje govore o klimatskim promjenama. To su bile učenice Suzana Gregurić iz PŠ Srijem i Mirta Savić iz PŠ Velika Mučna.
Projekti

Prošle školske godine učenici razredne nastave sa svojim učiteljima i suradnicima proveli su projekt U svijetu priča i bajki cilj kojega je između ostaloga poticati kreativnost i stvaralaštvo te razvijati ekološku svijest učenika.  Učenici predmetne nastave započeli su rad na dvogodišnjem projektu Moja škola – temelj moje budućnosti cilj kojega je uz unaprjeđenje uvjeta rada u školi, promicanje ekološke spoznaje o potrebi i načinu očuvanja školskog i mjesnog okoliša te povijesnih, kulturnih i ekoloških vrednota.


Tijekom školske godine provedeni su i manji eko-projekti pod sljedećim nazivima:
PVC ambalaža – od starog novo, Moja kuća zdravlja, Nelegalna odlagališta otpada u zavičaju i  Dani kruha – dani zahvalnosti za plodove zemlje. Rezultati projekata prikazani su putem prezentacija i radionica povodom Dana škole i Dana općine Sokolovac.
Izvješće sastavile eko-koordinatorice: Branka Bader i Nataša Petrović

