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IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROGRAMA EKOŠKOLE ZA ŠK. GOD. 2016./17.

Rad Ekoodbora

U školskoj godini 2016./17. održana su četiri sastanka Ekoodbora: u rujnu, svibnju i lipnju.
Na prvom sastanku Ekoodbora 26. rujna konstituiran je novi Ekoodbor  za ovu školsku godinu, a  čine ga članovi: ravnatelj Saša Korkut, ekokoordinatorica Nataša Petrović , učitelji Branka Arambašić, Mladen Sakić, Zdenka Drakulić, Martina Krušec i Đurđica Rusek, predstavnici Hrvatskih šuma Damir Šešok i Sanja Šajatović- Zbodulja, predstavnik roditelja Goran Dević, predstavnica Općine Sokolovac Željka Smiljanović, predstavnica Udruge žena Sokolovac Senka Ištvanović  te predstavnici učenika od 5. do 8. razreda Lorena Milinković, 8.r., Stevana Gojković, 7.r. Ivan Petani 6.r i Leona Sokač, 5.r. U studenom 2016. Ekoodboru se pridružila ekokoordinatorica Janja Ikić.
Na sastanku je usvojeno izvješće za proteklu školsku godinu te je predložen i donesen plan za novu školsku godinu  2016./17. Odbornicima je predstavljen novi školski projekt pod nazivom  Istraživači. Dogovoren je i nastavak rada te daljnja suradnja na realizaciji ciljeva projekata.
Na drugom sastanku Ekoodbora održanom  u svibnju 2017. izvršen je osvrt na rad u tekućoj godini i dogovorena je daljnja suradnja s članovima Ekoodbora. 
Treći i četvrti sastanak ekoodbora održani su u svibnju i lipnju 2017. radi dogovora o uređenju okoliša škole, a s tim ciljem članovi ekoodbora posjetili su i PŠ Bakovčica.
Rad Ekogrupa 

 
Gotovo sve ekološke aktivnosti predviđene godišnjim planom i programom ostvarili smo kroz rad Ekogrupa, Čuvara prirode, Malih botaničara, Mladih planinara, GLOBE skupine, Likovnih  grupa, obilježavanjem najznačajnijih ekodatuma, sudjelovanjem u raznim akcijama, smotrama i natjecanjima, kroz različite oblike nastave kao i kroz godišnji ekoprojekt.
U svrhu edukacije o potrebi recikliranja otpada provele su se sljedeće aktivnosti:

· Formirane su ekopatrole zadužene za čišćenje okoliša škole koje su redovito sakupljale stari papir u školskoj zgradi, šumariji, ljekarni i trgovini. 
· Članovi Ekogrupa i Čuvari prirode redovito su kontrolirali i po potrebi obnavljali spremnike za razvrstavanje otpada te podsjećali na pridržavanje naputaka o štednji vode i električne energije.
· Organizirana su dva međurazredna natjecanja u sakupljanju starog papira i baterija. (kroz cijelu školsku godinu ukupno je prikupljeno 2753  kg starog papira i 50,55 kg starih baterija.) Vaganje, otkup i preuzimanje starog papira odvijalo se u dogovoru s poduzećem Unijapapir. Također je u svibnju prikupljen EE otpad u suradnji s poduzećem Flora VTC iz Virovitice.
· I ove školske godine naši su učenici vrijedno punili „Vrećka“. Tijekom školske godine ukupno smo prikupili oko 20 kg plastičnih vrećica. 

· Učenici i učitelji matične i područnih škola vrijedno su čistili i uređivali okoliš škola tijekom cijele školske godine.
Obilježavanje ekodatuma i rad kroz godinu


Najznačajniji ekološki datumi prigodno su obilježeni i realizirani kroz nastavu i razne aktivnosti tijekom školske godine. Svakodnevno se provode i mjere racionalnog korištenja vode i električne energije. 

· Dan Hrvatskog olimpijskog odbora obilježen je 12.9. 2015. školskim krosom u šumi u blizini Prnjavora.
· U tjednu od 6. do 9. 10. 2015. obilježili smo Dane kruha i zahvalnosti za plodove zemlje u našoj školi prigodnim izložbama i radionicama. Učenici 7. razreda sa svojom su učiteljicom Zdenkom Drakulić proveli ciljeve svojeg razrednog projekta.
· U petak 16. listopada 2015., u našoj školi obilježen je Dan kravate čiji je cilj njegovanje priče o kravati kao izvornom hrvatskom proizvodu i važnom dijelu naše povijesne i kulturne baštine.
· Obilježili smo Dan jabuka (20.10.) različitim prigodnim aktivnostima , a učenici 4. razreda u sklopu projekta „Jabuka – kraljica voća“ predavanjem u suradnji s nutricionisticom Doroteom Dević te literarnim i likovnim radovima. Uoči Božića održane su kreativne radionice izrade božićnih ukrasa od ekoloških materijala u druženju s roditeljima.
· Prigodom obilježavanja Svjetskog dana zaštite šuma, 27. ožujka 2017. održano je edukativno predavanje za naše učenike 6. razreda u suradnji s Hrvatskim šumama, Podružnicom Koprivnica pod nazivom Škola u šumi – šuma u školi. 
· Tijekom školske godine organizirali smo i dva foto natječaja za najljepšu ekofotku pod nazivom Volim jesen (1.polugodište) te Život se rađa (2.polugodište). Učenici pobjednici natječaja nagrađeni su simboličnim nagradama.
· Udruga za održivi razvoj UZOR iz Koprivnice 31. ožujka i 3.travnja održala je radionice o razvrstavanju otpada „Otpad je i tvoja stvar“ za učenike 1. – 4. razreda. Tijekom radionice učenici su dobili uvid u put proizvoda od tvornice do potrošača te dalje kroz proces recikliranja do novih proizvoda.

· Učenici PŠ Srijem i Veliki Botinovac obilježili su Dan žaba, koji se obilježava sredinom travnja,  kako bi skrenuli pozornost na  veliku važnost žaba u hranidbenom lancu te na njihovu ugroženost i izumiranje pojedinih vrsta.

· Povodom Dana planeta Zemlje 22. travnja sudjelovali smo u međunarodnoj akciji Let's do it World – jedan dan za čišći okoliš!  u organizaciji udruge Žmergo. Akcija obuhvaća kartiranje i čišćenje divljih odlagališta otpada u okolici Sokolovca, kao i čišćenje šireg okoliša škole. Lociranje odlagališta izvršili su Mladi geografi s mentoricom Zdenkom Drakulić.  Svi učenici akciju su obilježili čišćenjem i uređenjem šireg okoliša škole. Međunarodni dan sporta (25. svibnja) obilježen je utakmicama između  učitelja i učenika 8. razreda naše škole.
· Mladi planinari su u pratnji voditelja Mladena Sakića i  Indire Patljak sudjelovali  na tri planinarska izleta. U subotu, 3. listopada 2016. bili su na kestenijadi kod planinarske kuće Hrvatskog planinarskog društva „Bilo“  na Vinici kod Koprivnice,  12. studenog  popeli su se na Samoborsko gorje, a  29. travnja na Ivanščicu.
Sudjelovanje na natjecanjima i smotrama

· 
OŠ Sokolovac prošle godine u listopadu je predstavljala  Koprivničko-križevačku županiju na državnoj i svehrvatskoj smotri  Dani kruha – dani zahvalnosti za plodove zemlje. Smotra je održana  u Stubičkim  Toplicama 9. listopada. Učenice Vanja Grubić, Stevana Gojković i Petra Klarić te učiteljice Zdenka Drakulić i Nataša Petrović na svojem izložbenom prostoru predstavile su tradicijske krušne proizvode, stare alate, domaće proizvode od voća te bogatstvo plodova našega kraja. Na smotri je sudjelovalo 47 osnovnih i srednjih škola i vrtića iz Hrvatske, Mađarske,Vojvodine te Bosne i Hercegovine.
· Od 31.ožujka do 2. travnja 2017. četvero učenika naše škole (Mirta Savić, Bruno Dević, Lorena Milinković i Matea Ćučić) u pratnji mentora Mladena Sakića sudjelovalo je na državnom natjecanju Ekokviz „Lijepa naša“ u Zagrebu.
· Uoči Uskrsa naša se škola predstavila likovnim radovima inspiriranima Uskrsom na manifestaciji Vuzmena košarica u Koprivnici gdje je učenike pozdravio i župan.

Ostali projekti

Prošle školske godine učenici razredne i predmetne nastave sa svojim su učiteljima i suradnicima proveli  projekt  Istraživači  s ciljem poticanja istraživačkog rada i učenja te ekološke spoznaje o potrebi i načinu očuvanja okoliša te povijesnih, kulturnih i ekoloških vrednota.

Tijekom školske godine provedeni su i manji ekoprojekti:
 PRIRODNA BOGATSTVA I OČUVANJE OKOLIŠA U ZAVIČAJU: „NELEGALNA

ODLAGALIŠTA OTPADA“ Mladi geografi, voditeljica Zdenka Drakulić i suradnici
SURADNJA EKOŠKOLA s ekoškolom Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce - održane dvije radionice u kojima su sudjelovali učenici 3. i 4. Razreda PŠ Srijem i njihova učiteljica Silvija Jelovčan. 
ZDRAV ZA 5 učenici 4. razreda s učiteljicom Brankom Arambašić  pripremali su zdravu hranu i razvijali ispravne prehrambene navike.
JA SAM KAO I TI - učenici 1. – 4. razreda PŠ Srijem i učiteljica Lovorka Ivanković te učenici PŠ Mala Mučna i učiteljica Martina Krušec  u suradnji s Udrugom za osobe s invaliditetom „Bolje sutra“ senzibilizirali su se za probleme osoba s invaliditetom te s njima proveli ekoaktivnost  pod nazivom „Zeleno je zdravo“ i sadili povišene gredice.
ŠKOLSKI EKOVRT - učenici 1. – 4. razreda PŠ Mala Mučna i učiteljice Martina Krušec i Silvija Holiček nastavili su saditi i jesti povrće iz školskog ekovrta 

KREATIVCI ISTRAŽIVAČI – učenici 1. i 4.  razreda u Sokolovcu izrađivali su predmete od tekstila, plastike i drveta (drvene kućice za ptice) pod vodstvom učiteljica Višnje Sakulj Savić i Branke Arambašić te uz suradnju članova obitelji djece.

Sudjelujemo u nacionalnom projektu EKOPAKET poduzeća TetraPak i Udruge Lijepa naša kojemu je cilj educiranje o odvojenom zbrinjavanju Tetra Pak ambalaže. U kreativnom dijelu projekta svojim radovima sudjelovali su učenici  PŠ Mala Mučna s mentoricom  Martinom Krušec koji su od Tetrapaka iz projekta Školsko mlijeko izradili luster.

Planiran rad u projektu LITTER LESS nije ostvaren jer ove godine OŠ Sokolovac nije odabrana među sudionike, ali ciljevi projekta su ostvareni u našem redovnom  radu škole kao ekoškole. Rezultati projekata prikazani su putem prezentacija i radionica povodom Dana škole i Dana općine Sokolovac travnju 2017. U školskom listu „Stablo radosti“ bit će predstavljeno ekostvaralaštvo učenika nastalo kroz provedene aktivnosti i projekte.
Izvješće sastavile ekokoordinatorice Nataša Petrović i Janja Ikić
