REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
VIJEĆE RODITELJA OSNOVNE ŠKOLE SOKOLOVAC 

KLASA: 003-01/21-03/04
URBROJ: 2137-33-01-21-2
Sokolovac, 04.10.2021.
Z A P I S N I K

sa 1. sjednice Vijeća roditelja Osnovne škole Sokolovac u školskoj godini 2021./2022. održane dana 04. listopada 2021. godine u 16,30 sati u prostoriji Osnovne škole Sokolovac u Sokolovcu ( na tribinama). Prvu  sjednicu  Vijeća roditelja sazvao je i sjednici predsjedava do izbora predsjednika Vijeća roditelja  ravnatelj škole Saša Korkut. 

Sjednici prisustvuje 12 članova Vijeća roditelja:
Jadranka Kašić Mujkić, predstavnica 1. razreda,  Ljiljana Radmilović, predstavnica 2. razreda,  Izidora Pajnić, predstavnica 3.r., Gordana Dvekar, predstavnica 5.a razreda, Biljana Ban, predstavnica 6.a .r., Valentina Miklošić, predstavnica 7.a.r, Ivana Dološčak, predstavnica PŠ Srijem, Ksenija Horduk, predstavnica PŠ Srijem, Marina Badenić Jug, predstavnica PŠ Velika Mučna, Milan Podravac, predstavnik PŠ Velika Mučna,  Andrijana Rajn, predstavnica PŠ Mala Mučna, Ruža Šebrek, predstavnica PŠ Veliki Botinovac.

Sjednici nisu prisustvovali: 
Biljana Novosel Gvozden, predstavnica 4.r, Dijana Krnjak, predstavnica 5.b razreda, Ksenija Bratković, predstavnica 6.b razreda,  Ivana Benko, predstavnica 8.a r i Alen Radić, predstavnik PŠ Velika Mučna.

Ravnatelj škole konstatira da sjednici prisustvuje potrebna većina članova, prisutno je 12 od 17 članova  izabranih u Vijeće roditelja Osnovne škole Sokolovac za školsku godinu za školsku godinu 2021./2022.
Sjednici prisustvuje ravnatelj škole Saša Korkut  i tajnica škole Marijana Razman, kao zapisničar.

Za sjednicu Vijeća roditelja predložen je sljedeći DNEVNI RED: 


1. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća roditelja za školsku godinu 2021./2022.;
2. Predstavljanje Školskog kurikuluma Osnovne škole Sokolovac za školsku godinu 2021./2022. i rasprava;
3. Predstavljanje Godišnjeg plana i programa rada Osnovne škole Sokolovac za školsku godinu 2021./2022. i rasprava;
4. Aktualna pitanja vezana uz početak školske godine;
5. Razno



   ZAPISNIČAR :	                                       PREDSJEDNICA  VIJEĆA RODITELJA:
Marijana Razman						                          Izidora Pajnić
Budući da nije bilo drugih  prijedloga ni primjedbi ravnatelj daje na usvajanje predloženi dnevni red. 
Članovi Vijeća roditelja jednoglasno su prihvatili predloženi dnevni red te prešli na rad po istome. 
Točka 1.
Pod točkom 1. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća roditelja za školsku godinu 2021./2022. ravnatelj obrazlaže da  bi Vijeće roditelja trebalo  izabrati predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća roditelja.
Članovi Vijeća roditelja predlažu Izidoru Pajnić za predsjednicu Vijeća roditelja, predložena prihvaća kandidaturu.Ravnatelj škole daje prijedlog na glasovanje.  

Vijeće roditelja jednoglasno donosi 

O D L U K U
Izidora Pajnić izabrana je za predsjednicu Vijeća roditelja Osnovne škole Sokolovac

Ravnatelj obrazlaže da bi Vijeće roditelja trebalo predložiti i izabrati zamjenika predsjednika Vijeća roditelja. 
Za zamjenika predsjednika Vijeća roditelja predložena je Biljana Ban, predložena je prihvatila imenovanje.
Budući da nema drugih prijedloga, ravnatelj  daje prijedlog na glasovanje. 

Vijeće roditelja jednoglasno donosi 

O D L U K U
Biljana Ban izabrana je za zamjenicu predsjednika Vijeća roditelja Osnovne škole Sokolovac.

Predsjedavanje sjednicom Vijeća roditelja  preuzima izabrana predsjednice Vijeća roditelja Izidora Pajnić (dalje u tekstu: predsjednica Vijeća roditelja). 

Točka 2.
Pod točkom 2. Predstavljanje Školskog kurikuluma Osnovne škole Sokolovac za školsku godinu 2021./2022. i rasprava predsjednica Vijeća roditelja daje riječ  ravnatelju koji  konstatira da su svi prisutni članovi dobili prijedlog Školskog kurikuluma elektroničkom poštom.
Ravnatelj škole prisutnima obrazlaže da je Učiteljsko vijeće Osnovne škole Sokolovac  donijelo prijedlog Školskog kurikuluma  Osnovne škole Sokolovac za školsku godinu 2021./2022. te isti predlaže Vijeću roditelja  da ga usvoji.

Ravnatelj škole prezentira Školski kurikulum Osnovne škole Sokolovac i predlaže Vijeću roditelja donošenje Školskog kurikuluma Osnovne škole Sokolovac za školsku godinu 2021./2022. u obliku u kojem ga je predložilo Učiteljsko vijeće Osnovne škole Sokolovac. 
Otvara se rasprava o  prezentiranom prijedlogu.

Kako nije bilo daljnjih  pitanja, primjedbi, ni prijedloga ravnatelj predlaže Vijeću roditelja da dade svoje mišljenje na prijedlog Školskog kurikuluma Osnovne škole Sokolovac za  školsku godinu 2021./2022. .Predsjednica Vijeća roditelja daje prijedlog na glasovanje.
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Vijeće roditelja Osnovne škole Sokolovac  jednoglasno  daje

POZITIVNO MIŠLJENE
  na prijedlog Školskog kurikuluma Osnovne škole Sokolovac za školsku godinu 2021./2022.

Točka 3.
Pod točkom 3. Predstavljanje Godišnjeg plana i programa rada Osnovne škole Sokolovac za školsku godinu 2021./2022. i rasprava predsjednica Vijeća roditelja  daje riječ ravnatelju koji konstatira da su svi prisutni članovi dobili prijedlog Godišnjeg plana i programa rada  Osnovne škole Sokolovac  elektroničkom poštom.
Ravnatelj  prezentira prisutnima prijedlog Godišnjeg plana i programa rada OŠ Sokolovac za školsku godinu 2021./2022., nakon prezentacije otvara se rasprava.
Kako nije bilo pitanja, primjedbi, ni prijedloga predsjednica  Vijeća roditelja   predlaže Vijeću roditelja da dade svoje mišljenje na ravnateljev  prijedlog Godišnjeg  plana i programa rada Osnovne škole  Sokolovac za školsku godinu 2021./2022.
Vijeće roditelja Osnovne škole Sokolovac jednoglasno  daje

POZITIVNO MIŠLJENJE
na  prijedlog Godišnjeg  plana i program rada Osnovne škole Sokolovac za školsku godinu 2021./2022.

Točka 4.
Pod točkom 4. Aktualna pitanja vezana uz početak školske godine predsjednica Vijeća roditelja daje riječ ravnatelju koji informira prisutne da  je u novoj školskoj godini nastava započela 06. rujna i odmah se započelo s aktivnostima.  Učenicima prvih razreda podijeljeni su prsluci, održani su sastanci ravnatelja i učenika u matičnoj i područnim školama s naglaskom na pravila ponašanja u školi i školskom autobusu. Školska kuhinja je započela s radom dana 09.09.. Na portalu e- podravina objavljen je članak o učenicima prvih razreda naših područnih škola, jer imamo područne škole s jednim prvačićem. Školski kros je opet odgođen za proljeće zbog epidemije. 
S obzirom da je 13.09.2021. godine otvoren vrtić u Sokolovcu, program predškole se više ne bude održavao u prostoru naše škole već u vrtiću.
Održan je pregled za oslobođenje nastave tjelesne i zdravstvene kulture, zaziv Duha svetoga, obvezno cijepljenje za učenike 8. razreda, održana su predavanja za prve razreda „Poštujete naše znakove“, on line susret učenika Područne škole Srijem sa učenicima COOR-a Koprivnica, promocija  strukovnih zanimanja, akcija prikupljanja starog papira i baterija te Europski dan jezika. Planira se promocija strukovnih zanimanja te obilježavanje dana kravate. Nakon jesenskog odmora učenika koji je  2. i 3. studenoga obilježiti ćemo Dan sjećanja na žrtve Vukovara i to 17.11., jer je 18.11. neradni dan dok je planirano  predavanje Promicanje istine o Domovinskom ratu otkazano odlukom Županijskog stožera.
Učitelji razredne nastave Stevan Turajlić i Lovorka Ivanković bili su u Zagrebu na edukaciji o uporabi Poligona za nastavu TZK u područnim školama koje nemaju sportsku dvoranu.
Održan je sastanak Tima za kvalitetu i Eko odbora, napravljen je novi Razvojni plan.
Ravnatelj je sudjelovao na stručnom skupu digitalne zrelosti škola gdje je bilo 25 ravnatelja iz cijele Hrvatske.
Održana je sjednice Vijeća učenika.
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Nove pomoćnice u nastavi su prošle edukaciju i rade s učenicima.
Svi učenici škole su osigurani od nezgode skupnom policom osiguranja.
Tableti koje su učitelji dobili, a ne koriste ih raspoređeni su u razrednu nastavu za potrebe učenika.
U Područnoj školi Srijem se izvode radovi postavljanja ograde, još je treba ofarbati te je srušen bor. Ovaj tjedan će se raspisati jednostavna nabava za sanaciju fasade na zgradi Osnovne škole  Sokolovac. U Područnoj školi Velika Mučna su dovršeni radovi izgradnje električne mreže za postavu pametnog ekrana. 
Prioritet nam je postava video nadzora oko škole.   
Kako nije bilo pitanja, primjedbi, ni prijedloga prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda. 

Točka 5.
Pod točkom 5. Razno  predsjednica Vijeća roditelja daje riječ  roditeljima koji imaju pitanja i  prijedloge.
Ruža Šebrek, predstavnica PŠ Veliki Botinovac postavlja pitanje da li će se održavati sportska gimnastika za učenice i učenike nižih razreda.
Ravnatelj škole odgovara da ne jer učitelj tjelesne i zdravstvene kulture odlazi u mirovinu i nastaviti će rad samo sa starijim grupama učenika.
Biljana Ban, predstavnica 6.a razreda navodi daje nastao problem odlaska učenika na izvannastavne aktivnosti jer pojedine aktivnosti imaju u istom satu.
Ravnatelj odgovara da je problem u rasporedu jer je većina nastavnih sati u blok satu, pa je nemoguće rasporediti izvannastavne aktivnosti drugačije. Veliki broj učitelja radi na dvije ili tri škole što također ograničava drugačiji raspored sati. Učenici se trebaju odlučiti na koje će aktivnosti ići, a da su prilagođene rasporedu sati jer problem je što su  najveći dio učenika putnici koji su vezani uz odlazak školskog autobusa. 

Kako nije bilo daljnjih pitanja ni prijedloga, predsjednica Vijeća roditelja  se zahvalila  svima prisutnima na sudjelovanju.
Sjednica Vijeća roditelja zaključena je u 17.30 sati.

 ZAPISNIČAR :					  PREDSJEDNICAVIJEĆA RODITELJA:
[bookmark: _GoBack]Marijana Razman						         Izidora Pajnić


2

