DJEDOVOM STAZOM DO ZVIJEZDA



Živio je u Ladislavu Sokolovačkom čovjek čija je ljubav prema šahu, u lokalnoj predaji ušla gotovo u legendu. Kažu da je zimi, po dubokom snijegu, prtio stazu kroz šumu i prelazio zaleđenu Veliku, s ruksakom i šahovskim figurama na leđima, samo da bi odigrao šahovsku partiju prije sna. Ljeti bi jedva dočekao da utihnu mirisni stogovi sijena da bi mogao sjesti na bicikl i poći put Koprivnice.

    Zvao se Mirko  Jakrlin, među koprivničkim šahistima upamćen kao Jakrlin kao da mu je u tom prezimenu pradjedova bilo sve što je potrebno da mu zamijeni i ime. Silno je volio šahovsku igru i bio vrlo jak i poštovan amater, kome život nije namijenio da ispuni šahovske snove. Onih čudnih ratnih godina kad se kroz mirna seoska domaćinstva provlačilo svakojako oružje, a naopaki ljudi se junačili miljama daleko od ratišta, svratio je u Jakrlinov dom pijani  mladić s ručnom bombom i poveo ga na putovanje u nevidljivi svijet, na sjenovite proplanke crnih i bijelih.

    Ostade maloljetni sin, nešto knjiga, neispunjenih snova i mnoštvo uspomena. 

    Skoro 20 godina poslije na Dane Zrinskih, dolazi mrk, ozbiljan muškarac sa suprugom i dva malena dječaka i želi se prijaviti na šahovski turnir. Pogledali su ga pomalo sažalno, jer ondje su se već prijavili Margeta, Matko, Srbiš, Mužina, Buhin i Jambrušić. Još jedan iz "klase optimist" Ispostavilo se da taj tihi amater uopće nije lak plijen i da ga je samouvjereni  Jambrušić u četvrtfinalu dobio tek  uz obilat upliv šahovske sreće.

    Na kraju turnira, tihi amater je zapitao može li dovoditi svoje dječake u Zrinski Topolovac na šah. Sve dalje je povijest.     Onaj stariji, Mihael (2002. godište) odrastao je u sjeni Pave Šimića i bio uvijek korak iza njega, skoro pa vječiti drugi.    A onda je stigla 2013. i dva su se dječaka susrela kao nedodirljivi favoriti na Otvorenom prvenstvu Koprivničko-križevačke županije. Po prvi put u službenim susretima slavio je mali Jakrlin.

   Puno će se još puta Mihael i Pavo sustizati i prestizati, pomažući jedan drugom da budu bolji, jači, spremniji za ostatak konkurencije u domovini. Jedno lijepo rivalstvo obojici će pomoći da nadmaše sebe.

*   *   *
   Onaj koji bi obojicu mogao nadmašiti, rođen je godine 2006. i još ne ide u školu, a već pobjeđuje nekoliko godina starije protivnike. To je mali Antonio Jakrlin, istinski dragulj među šahovskim talentima i možda najveći koji je ikada kročio u našu salu za šah.
*   *   *   SPLITSKA ŠAHOVSKA BAJKA

   Došao je i taj ispit nad ispitima.  20.- 26. lipnja 2013. u Splitu je trebalo proći ispit nad ispitima. Državno kadetsko prvenstvo igralo se u gradu cara Dioklecijana. Neosporan talent i marljiv rad trebalo je potvrditi na velikoj nacionalnoj sceni.  Mihael Jakrlin zaigrao je turnir s najboljim hrvatskim mladim igračima. U njemu je ostavio iza sebe mnoga ugledna imena. Nakon velike borbe uspeo se na pobjedničko postolje i podigao brončani pehar. Tako je ušao u športsku povijest svoje domovine u kojoj će ostati zauvijek zapisan.
  A negdje na nebu, nad potocima i snjegovima, još uvijek sjaji zvijezda djeda Jakrlina, nježna i spokojna, jer ondje dolje živi i raste čudesnim cvatom malen ljudski san.
                                                                                          Vlado Karagić
